SUPERIMIENDENCIA DE CI C.A.U. GUAYAC

CARTONERA ANDINA S.A.

EXP: 41162--RUC: 0990672962001

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

Leonardo Viteri Andrade, a nombre y representación de CARTONERA ANDINE S.A. en mi calidad de Vicepresidente Ejecutivo, y en cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Reformatoria a la Ley de Compañías, publicada en el Registro Oficial No. 591 de 15 de Mayo del 2009, acompaño a la presente los siguientes documentos:

 Formulario denominado "NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑIA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑIA ECULTORIANA", por los accionistas de mi representada debidamente suscrito por el apoderado correspondiente;

Finalmente, me comprometo a entregar la documentación que se detalla más abajo dentro del plazo de 15 días hábiles.

- 1. Certificados que acreditan la existencia legal de accionistas extranjeros.
- 2. Poder que acredita que quien suscribe a nombre de la Sociedad Extranjera, está autorizado para hacerlo; y,
- 3. Las traducciones que corresponden.

Es justicia,

Leonardo Viteri Andrade Vicepresidente Ejecutivo Cédula/Pasaporte 130887853-5

Documentación & Archivo
INTENDENCIA DE COM: AR 15 DE BUAYAQUIL

13 FEB 2013

Hora /Sugo BID

irma ky

Superintendencia de Compañías **Guayaquil**

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

04/FEB/2013 16:26:57 Usu: hpaez



Remitente:

No. Trámite: 6954 - 0

LEONARDO VITERI

Expediente: 41162

RUC:

0990672962001

Razón social:

CARTONERA ANDINA SA

SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No, de tràmite, año y verificador =